

中共吕梁市委人才工作领导小组

致专家人才的邀请函

北京理工大学广大夕阳红专家：

天道酬勤，岁月不居。北京理工大学自 2015 年定点帮扶我市方山县以来，坚持全员帮扶的工作理念，校党政领导带领师生员工先后 40 余次深入扶贫一线指导工作；充分发挥人才、技术、资源优势，先后派出支教志愿者 1000 余人次，帮助吕梁市培训干部、教师、专业技术人员等 1 万余人次，助销农产品 7000 余万元，帮助建成全省第一个县级医院疼痛科等一系列扶贫项目，为助力老区打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。在此，谨向扎根吕梁、服务吕梁、奉献吕梁的北京理工大学各级专家人才、帮扶干部，表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！

梧桐茂兮，凤凰来栖。近年来，我市抢抓中央支持山西资源型经济转型和推动中部地区高质量发展的重要机遇，积极探索新形势下革命老区的人才强市战略新路径，超前谋划，统筹协作，精准发力，大力度推进体制机制优化、高精尖缺人才优先引进、本土人才优选培养、人才服务环境优质建设，有效推动全市人才工作破局进位，全市识才爱才敬才用才的氛围日益浓厚。广大人

才主动融入城市血脉、扎根城市热土，用智慧汗水、拼搏创新书写了追梦筑梦、奋斗圆梦的生动吕梁故事。当前，市委市政府坚决贯彻中央、省委人才工作会议精神，秉持“139”（对人才要有一往情深的期待、对招才要有三顾茅庐的谦卑、对引智要有久久为功的执着）工作理念，以坐不住、慢不得、等不起的紧迫感、责任感、危机感推进抢抓人才“第一资源”，奏响了我市求贤若渴、海纳百川、聚力转型的最强音。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。今日之吕梁，政通人和业兴，正以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方，为夕阳红专家发挥余热再奉献搭建宽广舞台。近日，吕梁市委人才办会同各县（市、区）、市直有关单位，聚焦我市支柱产业、新兴产业、重大项目，结合各位专家研究领域，研究提出合作需求，热切期盼你们亲临吕梁、感受吕梁、融入吕梁，在全方位推动高质量发展、建设绿色发展、生态宜居、城乡靓丽、人文和美、富裕安康、气正风清的美丽幸福吕梁的新征程中贡献力量！红色热土、英雄吕梁，一定是你们继续发光发热、献智献力的理想之地和无悔选择！



来吕夕阳红专家基本信息表

姓 名		性 别	
出生年月		学历学位	
原职务/职称		精专领域	
意向合作单位	(填写县市区或 单位)	联系方式	
主要科 研成果 及荣誉 奖励			